HIM

65 ОКРУГА

Газета Муниципального совета МО № 65

№ 20 (625) от 19 июня 2024 года



Сегодня мы отмечаем День России.

Этот праздник наполнен светлыми чувствами - гордости за Родину, радости за ее успехи, уверенности в бу-

Мы вместе строим страну, в которой хочется жить и быть счастливыми. Где растет экономика и развивается промышленность. Где открываются новые школы и больницы. Где появляется единая комфортная среда для жизни - от парков и скверов до электронных сервисов.

При этом Россия сегодня идет своим, суверенным курсом. Под руководством нашего президента Владимира Путина мы, россияне, выстроили сильную страну. Эту реальность создали труд и самоотдача наших граждан. Это реальность, в которой мы побеждаем, - во всех смыслах.

С праздником, Санкт-Петербург! С Днем России!

> А. Д. Беглов, губернатор Санкт-Петербурга



Дорогие жители округа!

Примите наши поздравления с одним из главных государственных праздников – Днем России! Этот праздник объединяет всех нас, напоминает о том, чем мы с детства гордимся и что любим всем сердцем. Это великая история России, ее бескрайние просторы, многовековая культура, традиции, передаваемые от поколения к поколению. Наше Отечество крепнет и развивается благодаря самоотверженному труду, таланту, мужеству и духовной силе миллионов россиян. Сплоченность и созидательная энергия нашего многонационального народа главная опора России в преодолении любых вызовов и угроз.

Желаем всем доброго здоровья, мудрости и терпения, доброжелательности и уважения к окружающим, к нашим соотечественникам.

А. Ю. Белов, глава Муниципального образования *MO № 65*, депутаты Муниципального совета *MO MO № 65*

Главный праздник россиян

12 июня на берегу реки Глухарки с большим размахом отметили День России. На празднике «Россия начинается с тебя!» жители округа поучаствовали в развлекательной программе и посмотрели концерт. Мероприятие было организовано советом депутатов Муниципального образования Муниципальный округ № 65.



🖥 лава Муниципального образования МО № 65 Александр Белов поприветствовал гостей праздника и подчеркнул, что наша страна действительно огромная, она протянулась на многие километры с севера на юг и с востока на запад, здесь есть люди разных национальностей и вероисповеданий, но живем мы все под одним небом.

«Сейчас мы находимся на берегу реки Глухарки, и только с вашей помощью мы сумели сохранить эту территорию на долгие годы. Мы все делаем вместе и вместе живем в нашей большой, замечательной стране под названием Россия. Я хочу пожелать всем здоровья, счастья, мирного неба, а тем, от кого зависят наши судьбы и наша жизнь, – правительству, губернатору, муниципальным депутатам – более плодотворной работы на пользу жителей, которые являются главной ценностью нашей страны», - сказал Александр Юрьевич.

На празднике для жителей округа организовали множество активностей. Так, они могли увидеть выступления коллективов Санкт-Петербурга, а команда мастеров экстремального спорта на пружинящих ходулях показала гостям множество сложных трюков и организовала интерактив со зрителями.

Елена Размологова пришла на мероприятие вместе со своей дочкой Полиной. Женщина давно подписана на группу муниципалитета ВКонтакте, а потому всегда знает, какие мероприятия проходят в округе.

«Здесь есть чем заняться и детям, и взрослым. К тому же не надо ехать в центр города – очень комфортно. Думаю, впереди еще много интересного, планируем поучаствовать во всем!» поделилась эмоциями Елена.

На мероприятии можно было поучаствовать в большом количестве мастер-классов - это и аквагрим, и рисование цветным песком, и лепка из полимерной глины, и создание воздушных змеев, а также танцевальный мастер-класс и спортивный квест. Также можно было попробовать себя в плетении маскировочных сетей и создании нашлемников – позже это все отправится на фронт.

В завершение празлника состоялось популярных артистов и танцевальных флаг-шоу под композиции популярной молодежной группы.



ОЖИВШАЯ ИСТОРИЯ



ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ИГРА ДЛЯ ДЕТЕЙ И ВЗРОСЛЫХ



«ТАКТИКА» ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ



ПРАЗДНИКИ СЧАСТЛИВОГО **ДЕТСТВА**

c. **3**

Восстановление социальной справедливости

На встрече с социальными работниками губернатор Александр Беглов поддержал инициативу специалиста «Центра социальной реабилитации инвалидов» Ирины Андрюниной проиндексировать пенсии для работающих пенсинеров. После обсуждения с главой государства было принято положительное решение – уже с 1 февраля 2025 года индексация пенсий начнет действовать для 7 млн. 800 тысяч работающих россиян пенсионного возраста.

' а пленарном заседании ПМЭФ президент России Владимир **L** Путин выступил в поддержку инициативы индексации пенсий работающих пенсионеров и дал соответствующие поручения Правительству РФ и Госдуме. 10 июня на совещании с вице-премьерами председатель Правительства РФ Михаил Мишустин назвал конкретные цифры и сроки реализации инициативы. А замруководителя фракции «Единая Россия» в Госдуме Андрей Исаев подтвердил, что депутаты планируют принять решение максимально быстро, еще в летнюю сессию, чтобы уже осенью необходимые средства можно было заложить в бюджет СФР (Социального фонда России) на будущий год.



Уже сейчас подчеркивается, что возврат к индексации не должен повлечь никаких дополнительных усилий со стороны самих пенсионеров. Председатель правительства специально сделал акцент на том, что процесс должен быть максимально удобным для людей и проходить в беззаяви-

тельном порядке. Соцфонду предстоит производить требуемые начисления на основе имеющейся в базе информации.

Как это будет происходить? Сейчас для неработающих пенсионеров ежегодно индексируются обе части пенсии: страховая (сформированная за счет накопленных трудовых баллов) и базовая (представляющая собой фиксированную выплату от государства). К примеру, в текущем году для неработающих пенсионеров «стоимость» пенсионного балла и фиксированная часть были проиндексированы на 7,5%, а для трудоустроенных – увы, нет. Для них увеличивается только страховая часть и только собственны-

ми усилиями: благодаря накоплению ИПК (индивидуальных пенсионных коэффициентов). Именно это обстоятельство вынуждало многих людей по достижении пенсионного возраста оставлять работу, даже при наличии достаточных сил и желания ее продолжить.

После официального принятия решения об индексации для работающих пенсионеров базовая часть пенсии (составляющая в 2024 году 8134 рубля) будет тоже ежегодно возрастать на установленный государством процент с учетом инфляции. При этом перерасчет страховой части будет произведен с учетом взносов в СФР за прошедший год.

80-ЛЕТИЕ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ПОБЕДЫ

Ожившая история

Военно-историческая реконструкция прошла в нашем округе. На ней можно было сфотографироваться с военной техникой, отведать вкуснейшей солдатской каши из полевой кухни, побывать на концерте легендарного Леонида Утесова и собственными глазами увидеть, как боролись со шпионами в Ленинграде в годы Великой Отечественной войны.

ИНТЕРЕСНО ВСЕМ

В январе Петербург отметил 80-летие со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Но юбилейные мероприятия будут проводиться весь год. Недавно жители МО МО № 65 смогли стать участниками яркого события, восстанавливающего жизнь ленинградцев и будни защитников города в самый суровый период истории. Красочное событие для жителей округа организовали депутаты Муниципального совета МО МО № 65 при поддержке петербургских реконструкторов.

У зрителей была уникальная возможность увидеть разнообразную военную технику: зенитное орудие 52-К, знаменитую трехтонку ЗИС-5, бронеавтомобиль БА-6, настоящий колесный танк, легендарные пулеметы того времени. А еще пометать гранаты, примерить на себя роль народного ополченца, поработать со штыковой винтовкой Мосина, узнав, что такое легендарный прием святого Георгия, который в Красной армии называли приемом Жукова.

Ярким событием мероприятия стал показ мод. Жители округа увидели реконструкцию одежды времен Великой Отечественной войны – даже тогда женщины старались хорошо выглядеть: делали прически, мастерили шляпки. Работали швейные мастерские, одну из которых показали на празднике. А еще по записям из блокадного дневника здесь воссоздали типичный блокадный огородик. В те тяжелые времена люди выращивали простые овощи: картошку, морковку, лук, репу, брюкву. Это помогло им выжить.

Рядом раскинулся полевой медицинский пункт. Военврач показывал инструменты медиков, рассказывал, как выносили раненых с поля боя и оказывали им первую помощь, а все желающие могли попробовать себя в роли хирурга и зашить рану – конечно, не настоящую.



«Мне особенно понравилось выступление артиста театра "Зазеркалье" Сергея Патракеева в образе Леонида Утесова: многие подпевали, танцевали. Замечательно организованное мероприятие», − считает председатель Совета ветеранов 19-го микрорайона МО МО № 65 Лариса Плотникова.

С этим мнением согласны все посетители мероприятия.

«Мы специально пришли с детьми: думали, это будет интересно только семилетнему сыну, но дочь, ученица девятого класса, с удовольствием фотографировалась с оружием, делала звезды на мастер-классе», – говорит жительница округа Людмила Филатова.

ЗАСТАВЛЯЕТ ЗАДУМАТЬСЯ

Мощным финальным аккордом праздника стала реконструкция, рассказывающая о борьбе Красной армии с агентами вермахта, которые в годы блокады старались уничтожать город изнутри. Шпионы сообщали врагу нужные сведения, а диверсанты устраивали теракты, убийства, сеяли страх, панику, недоверие к властям. В Ленин-



Это не просто небольшая экскурсионная программа, концерт, возможность познавательно провести досуг в выходной, но и еще один способ напомнить о том, что делали наши с вами деды и прадеды, как непросто им приходилось.

Александр Белов, глава Муниципального образования МО № 65



граде устраивались масштабные операции по выявлению и устранению врагов. Как это было – увидели посетители реконструкции. Стрельба, взрывы, дым, крики – вредители уничтожены. Зрители зажигают лампады в память героев былых времен, а после представления обмениваются впечатлениями и еще долго не расходятся по домам.

«Цели и задачи этого мероприятия просты и понятны каждому. Через картины прошлого – форму, гражданскую одежду, оружие времен Великой Оте-





чественной войны – люди погружаются в атмосферу того времени. Видя это, они задумываются о том, что сами могут сделать для Родины, о том, что свою страну надо любить и защищать. Это не просто небольшая экскурсионная программа, концерт, возможность познавательно провести досуг в выходной, еще один способ напомнить о том, что делали наши с вами деды и прадеды, как непросто им приходилось», – уверен глава Муниципального округа № 65 Александр Белов.

Экологическая игра для детей и взрослых

В эпоху быстро развивающегося производства особенно важно научиться бережно относиться к нашей планете. Чтобы дети и взрослые узнали, почему важно раздельно собирать и перерабатывать мусор, депутаты Муниципального совета МО № 65 организовали экологический квест «Построй завод переработки вторсырья».

В парке им. 300-летия Санкт-Петербурга. Участники попробовали себя в роли дизайнеров экологического плаката, рассчитали мусорный след от неправильных бытовых привычек, узнали, какие природные ресурсы нужны для производства упаковки и как переработка помогает их экономить, выяснили, где в Петербурге и Ленинградской области расположены перерабатывающие заводы и что они принимают, а также познакомились с технологиями переработки и оборудованием настоящих предприятий.

Участники экоквестов всегда узнают что-то новое. Гораздо лучше важные знания о процессе переработке мусора воспринимаются в игровой форме, когда участники принимают в нем непосредственное участие. Также важно тактильное восприятие.

Любовь Куликова с сыновьями Арсением и Ярославом впервые проходили экоквест, хотя прежде не раз участвовали в различных экологических инициативах Муниципального образования МО № 65: собирали крышки от бутылок в рамках акции «Крышечки доброТЫ».

«Я думаю, мальчики узнали много нового. Здесь в доступной форме им рассказали о достаточно сложных про-



изводственных процессах. А формат квеста для детей гораздо интереснее простых объяснений. Мне кажется, так они запомнят намного больше», – отметила женщина.

Людмиле Куланиной и ее дочери Диане тоже было интересно проходить экоквест. Особенно им понравилось строительство интерактивного завода по переработке пластиковых бутылок.

«Сегодня мы узнали, что не только ртутные градусники необходимо утилизировать особым образом. Честно говоря, мы были почти шокированы. Нам очень понравился такой формат, мы решали экозадачки и смогли проследить путь обычной пластиковой бутылки от пункта сдачи до нового продукта», – подчеркнула Людмила.

Владислава Федосеева с дочкой Валерией имеют большой опыт в сорти-

66

Очень приятно видеть, что такие акции проводятся в нашем округе. Нужно как можно больше людей научить осознанному отношению к природе. Спасибо Муниципальному образованию МО № 65 за организацию такой важной и полезной игры.

Владислава Федосеева, жительница Муниципального образования МО № 65

ровке мусора – они занимаются этим дома более пяти лет. Тем не менее экологический квест показался им увлекательным и познавательным.

«Очень приятно видеть, что такие акции проводятся в нашем округе. Нужно как можно больше людей научить осознанному отношению к природе. Спасибо Муниципальному образованию МО № 65 за организацию такой важной и полезной игры», – говорит женщина.

После прохождения квеста все участники получили небольшие призы.

Клету готовы!

18 мая Петербург вышел на общегородской субботник. Большое внимание уделили паркам и скверам, не остались в стороне и инициативные жители нашего округа – Аллею журналистов подготовили к летнему сезону.

В рамках весеннего месячника по благоустройству на территории Муниципального образования МО № 65 состоялся весенний «Добрый субботник». Депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, депутаты Муниципального Совета, сотрудники местной администрации и неравнодушные жители округа приняли участие в уборке знакового места нашего округа – Аллеи журналистов.



Высаженная вдоль реки Глухарки аллея расположена возле перекрестка Богатырского и Шуваловского проспектов. Здесь около 15 лет назад сотрудники 40 городских СМИ посадили 40 ясеней. Среди деревьев установили валун. Это был закладной камень мемориала в память о журналистах, погибших при исполнении служебного долга. К его гранитной глыбе прикрепили таблички с названиями изданий, способствовавших созданию аллеи.

В этом месте много раз проводились журналистские субботники и высаживались деревья. Сегодня за чистотой знакового места следит местная администрация Муниципального образования МО N^2 65.

Аллея журналистов – любимое место для прогулок и отдыха многих жителей округа, поэтому к весеннему субботнику все отнеслись серьезно и организованно: по итогам уборки собрали более 20 пакетов прошлогодней листвы.

ПРОФИЛАКТИКА

Безопасность превыше всего

Благодаря акциям по профилактике дорожных происшествий жители нашего округа повторили важнейшие правила безопасности. Взрослым напомнили, как правильно перевозить детей в автомобиле, а юным жителям округа рассказали о главных правилах пешеходов.

В ажным направлением работы Муниципального образования МО № 65 является профилактика дорожно-транспортного травматизма. Так, недавно с участием сотрудников Госавтоинспекции Приморского района на улицах округа прошли три акции для предотвращения и снижения количества ДТП с участием пешеходов и пассажиров.

Сотрудники Муниципального образования МО № 65 и Госавтоинспекции провели занятие по правилам дорожного движения для воспитанников детского сада № 75. Детям не только рассказали о главных правилах, которые должен





соблюдать пешеход, но и научили применять их на практике.

Кроме того, на улицах нашего округа прошли акции «Юный пешеход» и «Ребенок – главный пассажир». Детям и их родителям напомнили о важности соблюдения ПДД. Юным жителям рассказали о том, как правильно переходить дорогу и почему важно в темное время суток носить световозвращающие элементы. Взрослых же просили не забывать пристегивать ремень безопасности и использовать специальные детские кресла для перевозки юных жителей округа.

Александр Белов: «Главное – это благополучие наших жителей»

Глава Муниципального образования МО № 65 Александр Белов рассказал о достижениях округа за пять лет плодотворной работы. Он работает в муниципальном образовании более 20 лет, за это время многое изменилось: появились новые кварталы, а население значительно выросло. Неизменным остается только стремление коллектива МО МО № 65 сделать жизнь в округе еще более комфортной и интересной.

а пять лет Муниципальное образование МО № 65 достигло многого, но поставленных задач меньше не стало.

«Количество населения с каждым годом продолжает увеличиваться, требуется находить новые пути совершенствования по всем направлениям развития округа: благоустраивать дворы, новые зоны отдыха, организовывать мероприятия и многое другое. Все планы, которые мы наметили, выполнены полностью, но мы стараемся в нашей работе сделать больше, чем заплани-



Количество населения с каждым годом продолжает увеличиваться, требуется находить новые пути совершенствования по всем направлениям развития округа. Все планы, которые мы наметили, выполнены полностью, но мы стараемся в нашей работе сделать больше, чем запланировано.

Александр Белов, глава Муниципального образования МО № 65

ровано», – подчеркивает Александр Белов.

Так, за долгие годы муниципалитеты накопили огромный опыт в сфере опеки и попечительства и выстроили четкую систему работы. Они оказывают помощь несовершеннолетним, оставшимся без попечения родителей; защищают права и интересы детей; осуществляют контроль за деятельностью опекунов; участвуют в культурнодосуговых мероприятиях с привлечением подопечных.

Муниципальное образование МО № 65 – самое густонаселенное муниципальное образование Санкт-Петербурга, здесь проживают подопечные дети и недееспособные граждане, количество которых в два раза превышает среднее количество по району, и количество впервые выявленных детей, оставшихся без попечения родителей, ежегодно возрастает.

Приоритетным направлением в этой области является устройство детей в семьи, − как под опеку родственников, так и в профессионально подготовленные замещающие (приемные) семьи. Местной администрацией Муниципального образования МО № 65 произведен отбор и заключены соглашения с четырьмя школами приемных родителей, которые

осуществляют функцию подготовки граждан, имеющих намерение принять детей в семью, а также последующее сопровождение, социальное и психологическое, приемных семей. Для оказания замещающим семьям всесторонней помощи местная администрация также взаимодействует с центром семьи Приморского района, центром инвалидов и социально ориентированными НКО.

«Мои коллеги, депутаты шестого созыва, стараются улучшить качество жизни на территории муниципального образования. Для них помощь жителям нашего округа не обязанность, а жизненная необходимость. Каждый из нас старается помочь всем, кто обращается в муниципальный совет», – отметил Александр Белов.

Неизменно важным направлением деятельности Муниципального образования МО № 65 остаются культурномассовые, спортивные, праздничные и военно-патриотические мероприятия. Жители округа регулярно посещают спектакли и концерты на лучших площадках города. За пять лет 58 различных спектаклей и театрализованных представлений посмотрели более 46 000 человек.

Ежегодно проводятся праздники двора, соревнования по велоспорту

и волейболу, турниры по мини-футболу и много других спортивных мероприятий. А собираться на берегу реки Глухарки стало доброй традицией для жителей округа от мала до велика: здесь они общаются с соседями, отмечают праздники и участвуют в развлекательных программах.

Также в муниципалитете существует множество экологических инициатив – проходят субботники, эколого-просветительские акции, экологические квесты, интерактивные занятия, конкурсы и мастер-классы.

По мнению Александра Юрьевича, ключевая задача работы Муниципального совета МО МО № 65 – развитие взаимодействия со всеми структурами городской власти, которые являются важной составляющей достойных результатов работы.

«Нет предела совершенству, сейчас мы находимся на пути к тому, чтобы это взаимодействие было более плодотворным, ведь самое главное для всех нас − это благополучие наших жителей. Комплексный подход по всем направлениям работы всегда имеет больший эффект, а потому важно работать вместе», − подвел итог глава муниципального образования МО № 65.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Как меняется округ

Сейчас Муниципальное образование МО N° 65 является одним из лидеров города по объему выполненного благоустройства среди муниципальных образований и ежегодно защищает это почетное звание. Этим летом продолжаются работы по благоустройству внутриквартальных территорий.

ще в апреле началось благоустройство пустыря во дворе дома № 118 по улице Савушкина в рамках реализации регионального проекта «Формирование комфортной городской среды». Уже скоро здесь будет устроена новая детская площадка. Сейчас производится монтаж травмобезопасного покрытия, нового современного оборудования, обустройство пешеходных дорожек и озеленение будущего места отдыха для жителей

В 44 песочницах на детских площадках, находящихся на балансе Местной администрации МО МО № 65, заменили песок общим объемом 55,6 куб. м.

Начались работы по содержанию асфальтобетонных покрытий внутриквартальных проездов и тротуаров.

улица Савушкина, 118



улица Савушкина, 118





Камышовая улица, 48, к. 1, лит. А





Богатырский проспект, 59, к. 1, лит. А









улица Оптиков, 52, к. 2









Камышовая улица, 52, к. 3, лит. А

«Тактика» для всей семьи

В начале июня депутаты Муниципального совета МО МО № 65 организовали семейный военно-спортивный выезд «Тактика». Два дня юные жители нашего округа в сопровождении родителей проходили комплекс соревновательных мероприятий по основам военных знаний, военной истории и физической культуре.

роведение военно-тактических игр имеет важное значение для спортивного и патриотического воспитания и общего укрепления здоровья жителей. Такие мероприятия дают возможность детям проявить себя, развивают в них чувство сопричастности к общему делу, самодисциплину, чувство долга перед командой и показывают важность работы ради общей победы.

8 и 9 июня жителей нашего округа ждала насыщенная программа. Приехав на полигон, каждый участник переоделся в военную форму, после чего началась тактическая подготовка. Они посетили оружейную мастерскую, где каждому выдали боевой комплект, а также показали, как собирается авто-



мат Калашникова. После демонстрации каждый смог на практике закрепить полученные знания.

В пневматическом стрелковом тире ребята и их родители смогли проверить свою меткость и даже сделать несколько бросков учебных гранат. Ярким впечатлением для каждого участника стал марш-бросок на настоящей бронетехнике.

Внимательности и смекалки от участников потребовала викторина, на которой ведущие проверили новые знания, полученные в ходе игры. Каждый выезд завершился вкусной горячей кашей из полевой кухни и общими фотографиями на память.

ЛЕТНЕЕ ТРУДОУСТРОЙСТВО

Работа для молодежи

Каждый год в летнее время на территории Муниципального образования МО № 65 организовываются трудовые отряды для несовершеннолетних. Первая смена уже начала благоустраивать округ!

радиция организовывать трудовые отряды для подростков в свободное от учебы время была заложена еще депутатами первых созывов.

В организации трудовой деятельности подростков активно помогает отделение сопровождения замещающих семей Муниципального образования МО № 65 в лице специалистов по социальной работе Елены Тимофеевой и Светланы Федоровской, а также психолог Евгения Белявская. Поэтому в бригадах трудится множество детей из опекаемых семей и семей военнослужащих, защищающих нашу страну в зоне специальной военной операции.



В первой смене трудятся 15 подростков. Заместитель главы МО МО № 65 Андрей Анисин провел для ребят инструктаж. Он рассказал о планах на июнь по благоустройству и задачах, которые будут стоять перед юными работниками. Летняя подработка помогает ребятам сделать первые шаги во взрослую жизнь – это развивает самостоятельность и ответственность. Каждый день трудовой бригады – это новые впечатления и возможности для организации неформального общения.

Ребята с удовольствием занимаются работами по благоустройству, принимают участие в поддержке чистоты и порядка в городе, в котором они живут.

ЭКСКУРСИИ

Городские путешествия

Весной вновь открылся сезон автобусных экскурсий в Муниципальном образовании МО № 65. Рассказываем, где уже успели побывать жители нашего округа.

К огда речь идет о знакомстве с культурными и историческими ценностями, мало какое место может соперничать с величием и очарованием Санкт-Петербурга. Один из лучших способов познакомиться с достопримечательностями нашего города − посетить автобусную экскурсию. Депутаты Муниципального совета МО МО № 65 ежегодно устраивают такие выезды для жителей нашего округа. Так, за этот сезон они уже посетили Гатчину, Пушкин и экскурсию «Межконфессиональный Петербург».

Автобусные экскурсии помогают охватить значительное количество достопримечательностей и позволяют людям с разными возможностями посмотреть множество достопримечательностей с удобством и комфортом. Экскурсии рассчитаны на самую разную аудиторию и подходят как людям в возрасте, так и молодежи.





Каждая экскурсия проходит с опытным гидом – они отлично знают историю и архитектуру города, поэтому их рассказы всегда увлекательны.

66

Ежегодно организовываются автобусные экскурсии по Санкт-Петербургу и Ленинградской области. За последние пять лет состоялось более 90 поездок, в ходе которых участники посетили Павловск, Петергоф, Пушкин, Кронштадт и другие маршруты Северной столицы.

Александр Белов, глава Муниципального образования МО № 65

МЕРОПРИЯТИЯ

Праздники счастливого детства

1 июня в честь Международного дня защиты детей в Муниципальном образовании МО № 65 прошли праздники двора. Увлекательные мероприятия состоялись по двум адресам: Туристская улица, 35, к. 2, и улица Оптиков, 52, к. 2. Юных жителей округа и их родителей ждали веселые игры, спортивные состязания и конкурсы.

епутаты Муниципального совета МО МО № 65 организовали насыщенную развлекательную программу, наполненную эстафетами, викторинами и, конечно же, танцами. Привлекаемые музыкой ребята вместе с родителями с удовольствием выходили в родные дворы. Всего за несколько минут улицы наполнились искренними детскими улыбками и звонким смехом.

На каждой из двух площадок праздник начался с торжественных обращений. Для собравшихся во дворе дома № 35 по Туристской улице с напутственным словом выступила депутат Муниципального совета МО МО № 65 Наталья Петрова. «Дорогие ребята, я хочу вам пожелать крепкого здоровья, исполнения всех желаний, мирного неба над головой. Сейчас у вас начинается замечательная пора летних каникул. Проведите это время с пользой, отдохните и наберитесь сил», пожелала она. Без доброго напутствия не остались и те жители, что пришли на праздник по второму адресу. К ним обратилась депутат Муниципального совета МО МО № 65 Елена Дементьева. «Хорошего вам праздника и настроения. Пусть наши дети всегда будут счастливы», - сказала она.

Далее ребят ждали различные конкурсы с профессиональными аниматорами. В игровой форме юные жители не только продемонстрировали свою ловкость и смекалку, но и повторили правила безопасности в летний период.





«Спасибо Муниципальному образованию МО № 65 за организацию сегодняшнего мероприятия. Благодаря такому интерактивному формату дети не просто развлекаются и весело проводят время в кругу друзей, но и узнают что-то новое. Я думаю, что это не менее ценно и важно для родителей», – поделилась впечатлениями жительница МО 65 Василиса Фролова.





Конечно, как и на любом другом празднике, не обошлось без приятных подарков. Их вручение стало ярким финальным аккордом мероприятия. Все ребята получили воздушные шарики, различные сладости и другие призы от Муниципального образования МО № 65.

СПОРТ

Мы за бег!

В парке имени 300-летия Санкт-Петербурга прошло спортивное соревнование, организованное Муниципальным образованием МО № 65. Забег давно полюбился как юным жителям, так и их родителям, более того, в этом году принять участие можно было всей семьей.

опуляризация спорта и физической культуры в округе – важ-■ ное направление работы депутатов Муниципального совета. Так, 15 июня был организован увлекательный семейный забег с тремя дистанциями. Для юных спортсменов до 14 лет подготовлена трасса в 1 километр. Дети постарше смогли не только посоревноваться в скорости со сверстниками, но и почувствовать себя взрослыми, участвуя в гонке с родителями на дистанции 1,5 километра. Для жителей старше 60 лет была приготовлена отдельная дистанция 500 метров. Также в этот день участников ждала развлекательная программа с веселыми играми и конкурсами.

Завершились соревнования награждением. Дипломы и медали победителям вручил депутат Муниципального совета МО МО № 65 Станислав Пайкин. Все остальные участники получили памятные призы.

более 300 жителей округа приняли участие в меро-приятии

Наука побеждать

Муниципальное образование МО № 65 приняло участие в подготовке детского турнира по самбо. В соревновании приняли участие юные жители МО МО № 65.



амбо – вид спорта, подходящий и для мальчиков, и для девочек. Это не просто борьба, а целая система философии, способствующая воспитанию морально-волевых качеств.

В целях популяризации этого вида спорта среди ребят прошел турнир «Наука побеждать». Вступительное слово в начале турнира сказал депутат Муниципального совета МО МО № 65 Олег Кириленко. Он пожелал ребятам успешного выступления и напомнил, что в соревнованиях главное – участие и командный дух.

После торжественного открытия дети выстроились на общую разминку, которая плавно перешла в основную часть – спарринги юных самбистов. Каждый участник выложился на полную: ребята действовали решительно и показали высокий уровень мастерства. Завершилось мероприятие подведением итогов и награждением победителей.

СПОРТ

На старт, внимание, велопробег!

В последний весенний день прошло традиционное велосоревнование для самых маленьких жителей Муниципального образования $MO\ N^{o}$ 65.

сего на состязания собралось более 40 юных спортсменов в возрасте от 4 до 10 лет. Каждому из них предстояло преодолеть дистанцию протяженностью в 1 км. Перед началом ответственного старта с напутственным словом к собравшимся обратилась депутат Муниципального совета МО № 65 Наталья Торопова. «Дорогие жители Приморского района и нашего любимого муниципального округа, я хочу поприветствовать всех участников соревнований. Уже завтра наступит лето – прекрасный сезон, в течение которого у всех ребят появится возможность покататься на самокатах, роликах, велосипедах как во дворах, так и на подобных состязаниях. Всем сил и успехов», - пожелала она ребятам.

После официальной части начались сами заезды. В каждом из них поочередно принимали участие по двое начинающих спортсменов. Для многих из них подобные соревнования и вовсе стали первыми в жизни. «Я немного волновалась. Меня поддерживал папа, поэтому я пришла к финишу первой», – поделилась участница состязаний Марьяна Истеева. В ожидании своего заезда ребята делали фотографии



на память и даже пробовали свои силы в спортивной викторине. Так, в игровой форме они узнали, как называют бегунов на короткие дистанции, какое наивысшее звание присваивают атлетам и многое другое. Это не только помогло им отвлечься от переживаний перед стартом, но и значительно расширило их кругозор.

По окончании заездов ребят ждало торжественное награждение. Медали и памятные подарки ребятам вручил депутат Муниципального совета МО № 65 Станислав Пайкин. «На самом



деле сегодня нет проигравших. Все ребята – победители, которые преодолели волнение и проявили свою ловкость, активность и энергию. Подобные мероприятия очень значимы для нас, поскольку они прививают подрастающему поколению любовь к здоровому образу жизни», – пояснил он.

Юные спортсмены остались невероятно довольны соревнованиями. Они с улыбками на лицах делились впечатлениями от заезда с родителями и были полны решимости поучаствовать в следующей велогонке округа.

«В хирургии случайных людей нет»

Каждый день врачи спасают жизни людей, и это не громкие слова, даже если они не проводят долгие часы за операционным столом, решая острые проблемы. Своевременное выявление заболевания позволяет избежать печальных последствий, сохранить привычное качество жизни. О своей любимой работе и пациентах рассказала врач-хирург поликлинического отделения № 121 поликлиники № 114 Приморского района Людмила Грищук.

- Людмила Алексеевна, в третье воскресенье июня в России отмечается День медицинского работника. Поздравляем вас! Расскажите, как складывался ваш путь в профессию.
- В моей семье было немало медиков – родная тетя, дядя, две двоюродные сестры. После восьмого класса я отправилась в училище. Предполагалось, что по окончании стану медсестрой детских лечебных профилактических учреждений - в садике, санатории. Спокойная, добрая работа. Но все сложилось иначе. Несколько выпускников по распределению отправили в хирургическое отделение областного онкодиспансера: вместо милых малышей нас ждали тяжелобольные взрослые. Мы были в шоке. Но рефлексировать было некогда: нагрузка огромная - капельницы, инъекции, в том числе использовались препараты, требующие особой аккуратности и строгой отчетности. Сложно было, но опыт я получила колоссальный. После этого я решила поступать в мединститут. В Санкт-Петербурге работаю хирургом уже
 - Почему остались в хирургии?
- Я человек действия, а не слова. Подумала, что своими руками я принесу больше пользы людям, а моя помощь будет более эффективной. Хирургия была самой привлекательной из широкого спектра медицинских специальностей. У меня были замечательные наставники, многие из них уже ушли из жизни, с другими мы поддерживаем отношения. Именно мои замечательные учителя привили мне истинную любовь к профессии.



- Раньше вы работали в больнице, теперь - в поликлинике. Почему?
- Действительно, раньше я была врачом стационара: дежурства, срочные вызовы. Буквально жила на работе. Дочь родителей почти не видела, так как папа тоже был очень занят, регулярно уходил в море. Девочка росла с няней. Я стала искать работу немного спокойнее, но мыслей о том, чтобы оставить хирургию совсем, не было: в этой специальности случайных людей нет, и мы все очень упорные и последовательные. С 2008-го тружусь хирургом в поликлинике № 114, чему очень рада: у меня доброжелательные и профессиональные коллеги. Вообще люди в Северной столице очень приветливые. За свой труд я не раз была награждена почетными грамотами

и благодарностями от властей разного уровня.

- С какими проблемами люди чаще всего обращаются к хирургу в поликлинику?
- Как правило, это кожные воспаления, заболевания бедренных и коленных суставов. С начальными стадиями мы справляемся самостоятельно: проводим физиопроцедуры, назначаем курс инъекций. К сожалению, многие поздно обращаются к врачу, годами терпят боль, не догадываясь, что ситуация серьезная. Порой помочь может только эндопротезирование имплантация устройства, воссоздающего функцию здорового сустава. Много сосудистых заболеваний. Также делаем несложные операции, обрабатываем раны.

Награда за труд

Депутат муниципального совета, главный врач хосписа № 1 Руслана Сенчук была награждена почетной грамотой от Министерства здравоохранения Российской Федерации.



оржественное вручение почетных грамот состоялось на Коллегии Комитета по здравоохранению Санкт-Петербурга, посвященной итогам работы в сфере здравоохранения Санкт-Петербурга в 2023 году и реализации приоритетных задач на 2024 год.

Почетная грамота за многолетний добросовестный труд является признанием важности и ценности работы для общества и заслуженным признанием и восхищением со стороны коллег и профессионального сообщества в целом.

Руслана Сенчук трудится в сфере здравоохранения более 30 лет. За это время она успела поработать и медицинской сестрой, и участковым терапевтом, и заведующей поликлиникой № 121. Сегодня Руслана Сенчук возглавляет хоспис № 1, для пациентов это дом, где помогают в горе, где нет безразличных, и весь персонал, как единое целое, делает свое дело и не остается равнодушным к каждому, кто нуждается в помощи.

Активная, заботливая, человек с добрым сердцем, так о Руслане Богдановне говорят и коллеги, и пациенты. «Отличник здравоохранения» – не первая награда, которой была удостоена Руслана Сенчук в этом году. Ранее она стала призером премии «Женщина года» в номинации «Медицина и врачебная деятельность».

Многие жители нашего муниципального округа знают: у них есть депутат, к которому можно обратиться за помощью как в медицинской, так и во многих других сферах.

Поздравляем Руслану Богдановну с заслуженной наградой, желаем дальнейших успехов и достижения новых высот в профессиональной деятельности!

Оздоровительная комедия

Ко Дню медицинского работника силами депутатов Муниципального совета МО МО № 65 был организован театральный вечер в ДК им. Ленсовета. Для представителей этой профессии и жителей нашего округа артисты показали спектакль «Палата бизнес-класса». На сцене разыграли актуальные сцены из жизни медицинских работников.





Александр Белов. Он поздравил ме- жении всего выступления артистов. дицинских работников с профессиональным праздником, а также отметил их вклад в развитие России: «С возрастом ты понимаешь, что здоровье твое и твоих близких - очень важно. Замечательно, что у нас есть люди, которые выбрали своей профессией заботу о жизни и здоровье населения. В День медицинского работника мы благодарим всех работников сферы здравоохранения за их труд. Желаем вам профессиональных успехов, счастья, уважения».

Действие спектакля проходит в палате бизнес-класса, где соседями стали заслуженный артист и чиновник. Здесь и комичные ситуации, связанные с деятельностью больницы, и семейные разборки, любовные драмы и финансовые неурядицы

еред началом представления героев. Не зря спектакль обозначен с приветственным словом как «оздоровительная комедия», ведь . выступил глава МО МО № 65 зал не переставал смеяться на протя-А смех, как известно, продлевает

> После представления зрители поделились своими впечатлениями от спектакля. «Это был веселый, динамичный, интересный спектакль. Понравилась игра актеров, атмосфера и обстановка в театре. Все очень здорово сыграли, мы остались под впечатлением», - отметил Максим Перепелкин.

> «Меня привлек состав артистов этого спектакля. И они оправдали мои ожидания. Играли замечательно, живо, отдавали всю душу и энергию. Мне кажется, что особенно приятно было смотреть этот спектакль медицинским работникам в свой профессиональный праздник», – добавила Галина Смирнова.



Поздравляем юбиляров!

Муниципальный совет MO № 65 поздравляет юбиляров нашего округа, родившихся в июне, желает здоровья, благополучия, счастья, заботы и внимания со стороны родных и близких людей!

95 лет

Бегишева Валерина Игнатьевна Пикунов Виктор Михайлович Смирнова Вера Ивановна Чепарева Елена Семеновна 90 лет

Данилова Нина Андреевна Кононова Людмила Михайловна Реутова Галина Викторовна Ригин Геннадий Николаевич Соловьев Андрей Леонидович Шипилова Римма Сергеевна

85 лет
Абрамова Нина Дмитриевна
Антонова Галина Николаевна
Баусова Нина Ивановна
Бахвалова Антонина Семеновна
Белостоцкая Галина Вячеславовна
Блохина Зинаида Тазюковна
Бурлакова Людмила Матвеевна
Васильев Борис Петрович
Григорьева Лидия Исааковна
Дмитриева Галина Васильевна
Дубова Галина Альбертовна
Казакова Людмила Ивановна

Камалова Могаене Зябиховна Козлова Маргарита Михайловна Корнеева Алла Васильевна Кудряшова Людмила Ивановна Лейкина Лариса Федосеевна Лернер Тамара Ануфриевна Маргаритова Валентина Ивановна Муратов Рашит Киримович Огибина Альбина Зиновьевна Тимачев Валерий Федорович Тимофеев Виктор Иванович Трофимова Надежда Дмитриевна Чеплова Татьяна Яковлевна Черлов Ромэн Иосифович Четверткова Елена Сергеевна Шевелева Раиса Кузьминична Янтовская Мира Петровна

80 лет
Багненко Александр Владимирович
Буренков Валентин Федорович
Гецова Наталья Севериновна
Жукова Валентина Вениаминовна
Мигунова Галина Николаевна
Михалева Галина Александровна
Новикова Елена Павловна

Панкратова Надежда Дмитриевна Пирогова Антонина Васильевна Спешилова Марта Михайловна Спирченок Вера Владиславовна Труфакина Лидия Васильевна Шадринцева Анастасия Николаевна Шангина Людмила Дмитриевна 75 лет

Алексеева Валентина Петровна Алешина Ирина Ивановна Виноградов Павел Петрович Дрозд Галина Алексеевна Иванов Валерий Павлович Кочина Галина Борисовна Лоскутова Наталья Александровна Неманова Зинаида Прохоровна Ненашева Татьяна Ивановна Павленко Любовь Семеновна Петухова Галина Николаевна Протасевич Владимир Алексеевич Пугарева Алла Сергеевна Пугачева Ирина Олеговна Романова Татьяна Григорьевна Руцкая Валентина Дмитриевна Скобелев Александр Африканович



Степанова Людмила Васильевна Тукаева Любовь Анатольевна Червонцева Людмила Павловна Чилданов Петр Алексеевич

Антоновская Людмила Александровна
Курносенкова Людмила Петровна
Митина Галина Леонидовна
Мустафина Флюра Нурулловна
Николаева Раиса Николаевна
Огнева Нина Александровна
Черепкова Вера Владимировна
Чеснокова Тамара Геннадьевна
Яушева Наталья Георгиевна

ВНИМАНИЮ ЮБИЛЯРОВ!

Жители округа, отметившие свой юбилей (70, 75, 80, 85, 90, 95, 100 лет), постоянно зарегистрированные на территории МО № 65, могут получить подарок по адресу Богатырский проспект, 59, к. 1, в рабочее время: с пн. по чт. 09:00–17:30, пт. 09:00–16:30 (перерыв 13:30 – 14:00). Подарки также могут получить родственники, предъявив паспорт юбиляра.

ДОСУГОВЫЙ ЦЕНТР

Лето в досуговом центре

По многочисленным просьбам жителей округа досуговый центр продолжил работу в летний период. Под чутким руководством сотрудников центра каждый сможет овладеть новыми техниками рисования и рукоделия.

18.06 (вт)	15:00	Мастер-класс по рисованию «Стрекозы» для детей и взрослых
19.06 (cp)	12:00	Мастер-класс по рисованию «Закат» для детей 5+
20.06 (чт)	12:00	Вышивка лентами «Стрекоза» для взрослых 12+
21.06 (пт)	12:00	Объемная аппликация «Божьи коровки» для детей 4+
24.06 (пн)	10:00	Плетение маскировочных сетей для взрослых
	16:00	Мастер – класс по рисованию «Ромашки» для детей и взрослых
25.06 (вт)	12:00	Мастер – класс народные промыслы «Хохлома»
		на тарелке, 10+
	16:00	Рисуем «Одуванчики ватными палочками» для детей 4+
26.06 (cp)	12:00	Награждение юбиляров от 70 лет «Душой мы молоды всегда»
	15:00	Шьем мягкую игрушку авокадо, 7+
27.06 (чт)	12:00	Мастер-класс «Объемная аппликация рыба», 4+
	16:00	Вышивка лентами «Розы» для взрослых 12+
28.06 (пт)	11:00	Мастер-класс «Экокорзиночка» для детей и взрослых
	15:00	Мастер-класс по рисованию «Бабочки» для детей и взрослых

Ждем вас в досуговом центре по адресу Туристская улица, 8, к. 4 (2-й этаж)! Внимание! Количество мест ограничено. Все мероприятия проводятся бесплатно. Записаться на занятия и узнать расписание на июль можно по телефону: +7 (931) 207-23-00.

AHO

Главный семейный праздник

Проводить яркие и веселые праздники двора для юных жителей округа давно стало доброй традицией в Муниципальном образовании МО № 65. Приглашаем вместе отпраздновать День семьи, любви и верности!



емья – основа общества. Неслучайно появляются праздники, посвященные ей: как международные, так и национальные. Ежегодно 8 июля в России отмечается День семьи, любви и верности. Особое значение этот праздник приобретает в 2024 году, объявленном Годом семьи.

В 2022 году указом Президента РФ праздник получил статус официального. В этот день Русская православная церковь отмечает день памяти святых Петра и Февронии, которые издревле считались на Руси покровителями семьи и брака.

Символом праздника стала ромашка, которая ассоциируется с чистотой, верностью и самыми светлыми чувствами. 8 июня принято дарить букеты и венки из ромашек, а также «февроньки» – открытки с изображением этих цветов.

День семьи, любви и верности – отличный повод провести день в компании самых дорогих сердцу людей. Депутаты Муниципального совета МО МО № 65 приглашают всех жителей округа вместе отметить этот светлый праздник 7 июля в 16:00 на детской площадке во дворе дома № 23, к. 1, по Планерной улице.

Газета зарегистрирована Северо-Западным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций РФ (Санкт-Петербург), регистрационное свидетельство № ПИ № 2-5781 от 22 февраля 2002 года. Учредитель: Муниципальный совет Муниципального образования Муниципальный округ № 65. Адрес редакции и издателя: Санкт-Петербург, Богатырский пр., 59, к. 1; тел./факс: 8 (812) 341-03-82. Издатель: Местная администрация Муниципального образования Муниципального округа № 65. Газета «Муниципальный вестник 65 округа» № 20 (625) от 19 июня 2024 года. Главный редактор: А. С. Анисин. Выпускающий редактор: Т. А. Жукова. Тираж 40 000 экз. Бесплатно. Номер подписан в печать 17.06.2024 в 9:00 по графику, в 10:00 фактически. Дата выхода: 19.06.2024. Изготовитель: ИП Орехов (5-я линия В. О., д. 64, кв. 31). Газета отпечатана на оборудовании ООО «Типографский комплекс «Девиз» по договору аренды оборудования № 240113 от 19.01.2024. Номер заказа – 00НФ-000096.

